
ОРИЕНТИРОВКА на установление местонахождения малолетнего ребенка

Хорольским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится проверка по факту безвестного исчезновения малолетней Светланы Куликовой, 23 января 1999 года рождения. В ходе проверки установлено, что 15 октября 2013 года примерно в 13 часов девочка после занятий ушла из школы села Хороль и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. Девочка является инвалидом детства, состоит на учете у психиатра, склонна к бродяжничеству, эмоционально восприимчива, легко идет на контакт, капризна, нуждается в психологической помощи. Гражданам, кому что-либо известно о местонахождении Куликовой Светланы Юрьевны просьба оказать содействие правоохранительным органам и незамедлительно связаться со следователем Казаковой Дарьей Александровной (м.т. 89089848755; р.т. 8 (42347)23419) либо на телефон дежурной части ОМВД 8 (42347)27-2-02. Телефон для сообщений ребенок в опасности:123;8(914)972-38-47

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/676526>